

把爱喊出来!

精彩情人节互动活动将在珠江路上演

每年的2月14日是西方传统的情人节。“情人节”又称“圣瓦伦丁节”(Valentine's Day)，以圣徒瓦伦丁的名字命名，至今已有1000多年的历史。

相传在古罗马时期，每年早春时节当地人都会举行祭祀婚姻之神的活动，而在活动前夕即2月14日，每个罗马少女的名字都会被写在一张小纸片上，并放入一个瓶中。每个小伙子从中抽出一张，纸片上名字对应的少

女便成为他的“意中人”，这便是情人节的雏形。时至今日，丘比特的箭所射中的心已然成为情人节的特色标志。

虽然这只是舶来的节日，但随着国家的开放程度越来越高，这样的节日也开始被国人所广泛接受。跨入2012年2月，我们即将迎来一个全新的情人节。在这一节日里，情侣们将互相馈赠礼物，用以表达爱意或友好。

为了迎合节日的到来，为了

让更多人能感受到身边无处不在的温暖，现代快报e时代周刊将于情人节当天隆重推出情人节特刊，并举办大型广场活动，把你的爱喊出来！

2月12日和2月14日两天，现代快报将在珠江路分别举行一场“把爱宣泄出来”情人节主题活动。届时，爱情宣言大比拼、情侣激情互动游戏等将精彩上演，还有丰富的奖品等你来拿哦！



本期《e时代》 精品周刊 导读

家电企业
患上“补贴依赖症”？ e1

工信部回应假宽带和上网慢
今年重点提升网速 e2

先进信息技术助力中国华融
“一体两翼”战略 e3

联通行货iPhone 4S
新看点 e4

性能机皇Y470P
横空出世 e5

美好电器生活
从西门子开始 e6

下载现代快报精品周刊，点出更多精彩

iPad或者iPhone终端用户：
进入App store，搜索“精品周刊”，选择精品周刊（或精品周刊iPhone版），点击免费安装

Android客户端用户：
通过“豌豆荚”“安卓市场”“安智市场”、“91手机助手”等软件搜索“精品周刊”，即可下载免费安装

团购网站步履艰难

2012，大型团购网站洗牌年



自2010年初我国第一家团购网站上线到现在，已经两年左右的时间，2011年全年新增团购网站3265家，但同时，盈利困难、竞争激烈等诸多问题迅速凸显，市场氛围在很短的时间内由暑入寒，截至2011年末，全国范围内已有1968家团购网站在激烈的竞争中关闭，占所有运营团购网站总数量的33.5%，只有3909家团购网站在新年钟声中跨入2012年。

在新的一年里，团购网站将何去何从？是继续降温还是峰回路转，抑或是在煎熬中苦苦度日？对近年来的团购发展究竟又该如何去分析判断？人们对此众说纷纭。

龙年“开年不利” 部分团购网站步履艰难

龙年春节长假刚结束，就有两家团购网站团宝网、窝窝团连续遭遇“开年不利”的消息传出。先是团宝网陷入“欠薪门”，其CEO任春雷承认公司面临严重资金问题，难以维继；随后窝窝团上市计划再次泡汤。2012年的团购业以这两家昔日知名网站的危机为始，预示着今年的团购业开始进入到更大的洗牌阶段。

据了解，春节后第一个工作日，团宝网近百名被裁和欠薪员工进入北京总部“讨薪”，与公司CEO任春雷进行当面谈判。另一家昔日团购大佬窝窝团的形势更不容乐观，春节路演计划遭主承销商瑞银否决，原承销商美林也选择退出，令其上市之路雪上加霜。据第三方数据统计，

2011年共有1968家团购网站倒闭退出，其中大部分是地方中小团购网站，而在2011年被视为黑马的团宝网与窝窝团，却以各种“不顺”和“不利”开年，似乎已经宣告了团购业2012年的主旋律——淘汰赛提速，竞争环境更加严酷，过去闪现一时的黑马由于自身经营问题，随时都会跌进被淘汰的阵营，就像那些陨落的流星一样，光芒闪现一瞬，随后就永久的消失。

淘汰赛提速 2012年是洗牌年

针对部分团购网站进入非常艰难的时期，互联网分析师孙杰认为，“以团宝网、窝窝团为代表的中国团购网站几乎都是拿着风投的资金，在全国非理性扩张规模，搞价格战，恶性竞争使得整个行业都陷入严重亏损状态，他们冲击上市的梦想至今没有一家实现，却陷入资金链断裂，被迫裁员甚至关门的绝境。”

2012年的开局赛，似乎预示着团购业2012年的洗牌将进入一个新阶段，即大型团购网站之间的淘汰赛提速，竞争将更为激烈残酷。分析人士称，如果说2011年是中小团购网站的洗牌年，那么2012年将是大型团购网站的洗牌年，“2011年共有1968家团购网站倒闭退出，其中大多是地方性中小团购网站。2012年团购网站的洗牌正在发生并持续下去，随着行业不断整合淘汰，市场集中度将越来越高，在未来一年半的时间内，团

购大佬之间的竞争将是主旋律。”据团800最新报告显示，排名前3的团购网站已占据市场49%的份额，而去年9月份时这一数字是39%，团购业“马太效应”愈加明显。

颠覆商业模式将成全新格局

2012年团购行业值得关注的点在于核心厂商的开始大举进行模式转型，以及新的市场领先者开始出现。

首先，资本市场持续的低迷让大部分具备规模的团购网站在资金链环节纷纷遭遇瓶颈。本身前期过度追求规模的粗放模式下造血能力先天不足，造成了大量的团购网站将在新的一年里退出竞争。而留存的网站很多需要依附于成熟的流量平台等。因此，从整体市场的规模来看，2012年市场前半期依然是探底的过程，而中后期市场有望趋向于稳定增长。其次，尽管2012年并不是团购的绝唱，但是未来的市场空间依然来自于颠覆性的创新，完全拓宽现有的商业模式和盈利模式。

目前团购的跌宕起伏的根本原因，来自于自身商业价值的体现并不充分，对于商户的营销和用户的消费需求的匹配能力并不完善。因此，2012年团购厂商需要在这两个方面深入的挖掘。一旦在模式上有所突破，将会彻底引导行业的下一个发展阶段，进而由此打开的行业空间将会成为下一个蓝海。

快报记者 徐勇



现代快报 e时代周刊



现代快报数码家电事业部
于2月12日在雄狮国际
2月14日在宏图三胞珠江路旗舰店
举行“把爱宣泄出来”

现场活动中
留下你的爱情宣言
就有机会
获得意外惊喜

情人节 我们去宣誓爱情

现场进行爱情宣言大比拼活动
更有丰富的奖品哦
我们的情人节特刊也将于14日与广大读者见面
敬请期待！